Представление
на учителя начальных классов

МОУ – средняя общеобразовательная школа № 2 г. Искитима Новосибирской области

Семерикову Веру Николаевну

     Вера Николаевна – учитель, обладающий высоким уровнем профессиональных знаний и умений, настоящий педагог – мастер, ясно осознающий задачи, которые предъявляет современная действительность к уровню знаний и умений учащихся. Поэтому основной своей задачей считает – организовать процесс обучения так, чтобы ребёнок на базе полученных знаний и умений смог успешно адаптироваться в социуме и микросреде школы.

     Воспитание в потребности знаниях, умение трудится, доводить начатое дело до конца, уважение человеческого достоинства, честность, самостоятельность, доброжелательность – главные ориентиры социального организованного учителем педагогического процесса.

     Поставленные задачи решает с помощью применения оптимального сочетания традиционных и современных методик, привнося в них элементы собственного творчества.

    В процессе уроков огромное внимание уделяет мотивационной сфере познавательной деятельности, стремится вызвать интерес, положительные эмоции, побудить чувства.

    Уроки строит интересными, живыми, увлекательными, применяя разнообразные формы и методы обучения. Коммуникативные мотивы – стремление ребёнка к самовоспитанию и утверждению в коллективе, чувство ответственности за выполнение заданий, за успешность в обучении – формирует через разнообразие форм организации самостоятельной деятельности. Парные, групповые, коллективные формы работы помогают не только в результативности урока, но и формирует элементы ответственности, самостоятельности.
   Успех в обучении её учащихся зависит от создания эмоционально положительного фона обучения: приветливого, уважительного и доброжелательного отношения к ним, индивидуального дифференцированного подхода в обучении.

   Энергичный, полный творческой энергии учитель – активный участник работы школьного и городского методических объединений.

   Администрация школы и школьная аттестационная комиссия рекомендует аттестовать Семерикову Веру Николаевну на первую квалификационную категорию.

        Председатель

        Аттестационной комиссии                                     Н. В. Шепелева        

